
 

Referat fra Generalforsamling 
Onsdag d. 26. marts 2003 kl. 19.00, Nyråd Kro 

 

12 husstande repræsenteret – Antal personer: 12 

 

Valg af dirigent: Torben Burholt 

 

Der var ikke indleveret fuldmagter 
 

Fra formandens beretning 
Søren-Ole kunne konstatere at forår og generalforsamlingen hører sammen og at foråret for alvor har fået fat. 

Udbygningen af vores område er nu lige ved at være færdiggjort og betingelserne for området færdiggørelse 

ifølge Lokalplanen skulle være opfyldt. Også i år er det ’’lykkedes’’ os at få udkørslen til Nyråd Hovedgade 

med i Vordingborg Kommunes overvejelser omkring det kommende budget 2004 – og der står vi endnu i 

skrivende stund. Om vi dermed også er med i budgettet ved sidste behandling i byrådet er så en anden sag. 

Derfor opfordrede Søren-Ole til at man skal udnytte alle mulighederne, der haves til rådighed for at bringe 

’’budskabet’’ videre til rette personer. Sådan er status altså på denne sag lige nu. 

 

Ved sidste generalforsamling havde vi en drøftelse ang. rydning af vores veje og stier når Kong Vinter sætter 

ind. Denne drøftelse var årsag til at vi rekvirerede hjælp udefra til denne opgave. Det blev desværre kun til 

torvene og vejene da vi nok kom lidt for sent i gang. Det var også meningen at de mest trafikerede stier skulle 

ryddes, men da var sneen  blevet til is og for fast til at der kunne fjernes. Dette vil vi bestræbe os på at være 

mere opmærksomme på i den kommende vintersæson. 

 

Foreningens fællesprojekter hakkedagene har været afviklet med begrænset succes – det kniber forsat med den 

nødvendige opbakning til disse arrangementer. Vi har derfor planlagt en ’’renovering’’ af vore 

’’buskområder’’ der skal fortages af et prof. firma, således at vi kan få ryddet grundigt op på vore 

fællesarealer. Dette arbejde vil naturligvis koste en del for foreningen, men det er en omkostning som vi så må 

bære. 

Efter de lidt nedslående ord om hakkedagenes manglende tilslutning, rettede Søren-Ole en stor tak til Preben 

Christiansen for hans store arbejde, med at holde foreningens græsområder i orden til fælles glæde for os alle.  

Det er endnu en gang  lykkes Preben med snilde og en kærlig hånd at holde materiellet kørende en sæson mere 

trods en gammel plæneklipper, der i flere år har set ud som om den synger på sidste vers.  

 

Søren-Ole rettede også en tak til Lis Noes, der træder ud af bestyrelsen, for hendes arbejde i vores foreningen. 
 

Vejfesten blev af uforklarlige årsager ikke det store tilløbsstykke i år. Trods et flot og ambitiøst forarbejde af 

festudvalget med Anne i spidsen, måtte ’’projektet’’ drosles lidt ned p.g.a. begrænset tilslutning. Men vejfest 

blev der – også som altid særdeles hyggelig. Vi har en fornemmelse af at tidspunktet måske ikke er så godt, så 

næste års vejfest er planlagt til lørdag den 16. august 2003.  

Så skriv det bag øret eller ind i kalenderen. 

 

År 2002 blev året, hvor der kan sættes sidste kryds på landkortet over bebyggede grunde – det kan vi alle 

glæde os over. Det ville jo være rart om vi næste gang vi mødes her, så kunne markere endnu en milepæl i 

forhold til vor udstykning. Håbet er jo lysegrønt. 

 

Afslutningsvis takkede formanden alle for indsatsen - stor eller lille – i det forløbende år.  

 

Formandens beretning blev godkendt 



Bestyrelsens forslag til kontingentet: Uændret kontingent 

Forslaget blev vedtaget. 
 

Regnskab: 

Grethe fremlagde foreningens reviderede regnskab samt budgetforslag. 

Regnskab og budgetforslag blev enstemmigt vedtaget. 
 

Valg: 

På valg til bestyrelsen var Lis Noes (Ønskede ikke genvalg) og Søren-Ole Andersen.  

Søren Holm Hansen blev foreslået som nyt bestyrelsesmedlem.  

 

Søren-Ole Andersen blev genvalgt.   

Søren Holm Hansen blev valgt. 

 

Valg af  2 suppleanter: 

Kim Jensen og Axel Sørensen 

 

Valg af  1 revisor og 1 revisorsuppleant: 

Troels Engel og Torben Burholt. 

 

Under eventuelt: 
Ingen generalforsamling uden det tilbagevendende problem hundeefterladenskaber eller på almindelig dansk 

hundelort. Det kan lyde utroligt at dette emne bliver taget op ved hver generalforsamling, når der i handlen 

findes poser som skulle kunne afhjælpe dette problem.  

Disse efterladenskaber sagtes kan være fra hunde der ikke er tilhørende i vores område, men at det er folk 

udefra der lufter deres hunde her i området. Det kan gøre det måske endnu sværere at komme til livs, da det 

kan være svært at få budskabet ud, hvis de ikke forstår de skilte der er opsat.  

Vi kan bare konstatere at der er noget  …. 

 

Under eventuelt blev der også talt om den stigende knallertkørsel og de støjscener denne kørsel medfører. Flere 

har givet udtryk for at de føler sig meget generet af denne støj. Der er forståelse for at knallertkørsel også er 

noget der hører ungdommen til, men da der gerne skulle være plads til os alle i vores område, både gæster og 

herboende, må man med rimelighed kunne forvente eller kræve at forståelsen så er gensidig.  

Det er ikke kun støjen der vækker bekymring, men også den hastighed der køres med på vores stier og veje. 

Der skal ikke den store fantasi til at forestille sig følgerne at en påkørsel af en gående/cykel/bil. Sådan en 

påkørsel kan blive dybt tragisk for alle implicerede parter. For ikke at problemet skal eskalere til en 

uhåndterlig størrelse og intolerance over for hinanden, må vi i første omgang appellere til at dem i området der 

har knallerter og besøg af disse om at tage en god og fornuftig snak ang. problemet. 
 

 

Valg til festudvalget: Anne Engel (2 år) 

  Søren Andersen (Nyvalg) 

   

Efter Søren-Ole havde takket for god ro og orden under generalforsamlingen, gik vi over til øl / vand og 

hyggesnak. 
 

 
      Sekretær 

      Anders Lassen 


